

A | LANCOME 菁纯臻颜粉底乳



SPF26/ PA+++/35ML

帮助肌肤回复弹性。抵抗紫外线和环境侵害。甘草精华可澄澈肤色,减少色素斑点,精选多重反光微粒珠闪亮颗粒,防止肤色暗沉。

B | Chanel 保湿隔离 CC 霜



SPF30/30ML

富含矢车菊花水,舒缓镇静敏感肌肤。蕴含玻尿酸成分,维持一整天的水

C | Innisfree 自动调色 CC 霜



SPF30/PA+++/40ML

涂上后迅速找到贴近你肌肤的颜色,刚涂上的是有点偏紫色,然后按摩一会就变成肌肤色了。恢复肌肤生

D | Clinique 水嫩保湿修颜 CC 霜



SPF30/PA+++/40ML

独特薰衣草感光颗粒,修正暗黄和血丝,均匀提亮肤色。融合倩碧王

悦己 ABC

铃铛 / 文 文梓 / 摄



E | ETUDE HOUSE 水润透薄裸妆 CC 霜



SPF18/PA+++/30ML

含有大量多酚的纯皮剂具有抗氧化与消炎效果,防止皮肤细胞、DNA 以及蛋白质的损伤。乳液状白色的 CC 霜在按摩后会变淡粉色 pink beige,赋予肌肤水分、调整肤色、保持滋润及服帖。含有多功能神奇的分层胶囊,涂抹时分层胶囊会分裂,同时达到保养与修容的双重功效。

F | FOR BELOVED ONE 亮白净化无瑕 BB 霜



50ML

添加维他命 C 甘糖,有效抑制与还原黑色素双管齐下,持续美白,同时具有抗氧化、抗衰老等多重功效,预防与修护并进,让肌肤白净剔透,宛如新生。迅速修护青春痘、毛孔及粉刺等肌肤缺陷。只要使用薄薄一层可以达到保养及修饰的效果,不受皮脂分泌、汗水或泪水之影响,持久保护肌肤。

G | Biotherm 净透遮瑕 BB 霜



SPF25/PA+++/30ML

拥有 SPF25 和 PA+++的防晒能力,轻松应对紫外线与辐射的侵扰。复合高能保养因子:高保湿海藻萃取物、柔嫩润滑甘油、控油葡萄糖酸锌,保湿,抗自由基,预防油光,具备出色护肤效果,即使卸妆,肌肤依旧白皙嫩滑。截取玫瑰米色纯天然矿物的细致粉体,均匀薄透的延展于肌表面,避免肌肤敏感,让其自由呼吸,打造全天候超自然舒适的匀皙裸妆。

初秋补水季

素素 / 文

转眼已经立秋,又到了给肌肤补水的季节。对于女生来说,最简单易行又实惠的面部补水方式就是敷面膜。选对面膜,可以让你轻松应对秋冬的干燥空气。



■ 水母面膜

取自自然的美肤品向来都是女生的最爱,健康而不伤害皮肤。在“开启秘境之旅—凡芸润 2014 新品上市发布会”上发现的创新研发的面膜中,“水母保湿透润面膜”及“小白菊亮肤焕颜面膜”成为首个推出以大西洋水母及德国小白菊为主要成分的面膜,保湿和亮肤的多重爱护十分适合干燥的秋冬季节。研发专家表示全新纳米科技,让分子可以变得更小。



■ 蚕丝面膜

挑选面膜时,重要的不仅是成分,面膜本身的质地也十分重要,直接决定了肌肤是否能很好地吸收面膜上的精华。澳大利亚第一面膜 happyface 的微电影首发活动上了解到,用进口蚕丝面膜布制成的面膜,轻薄服贴又具有很好的透气性和渗透性,配合优质蚕丝精华达到双重呵护的效果。针对不同的肌肤护理需求,精选新鲜的天然花植果萃与海洋自然珍宝,有效结合科技成分,帮助肌肤吸收。其轻薄蚕丝面膜采用世界先进的水织工艺、高等级的天然蚕丝精制而成,含有 18 种氨基酸,包括 8 种人体所必需的体内又不能自身合成的氨基酸。所含的蚕丝蛋白是纤维状蛋白质,它的分子结构和构成皮肤的胶原蛋白纤维相似,更易于被皮肤吸收。

内外兼修实现肌肤年轻之美

日前,安利旗下高端美容化妆品品牌 ARTISTRY 雅姿与旗下国际保健品领域领导品牌纽崔莱,在上海开始了“跨界护肤 内外兼修”巡讲活动。

本次活动即将全面引入中国市场的雅姿恒时紧致系列产品及纽崔莱酒妍饮品阐释了内外兼修,抵抗肌肤衰老,提升肌肤润、亮、透、滑四维年轻之美的全新护肤概念。这是安利旗下两大行业领导品牌首次跨界合作,旨在融合护肤与营养领域国际领先科技,为肌肤注入双重活力。

雅姿恒时紧致系列由雅姿科学家探寻世界各地,最终觅得挪威峡湾红鱼子精华、日本木天蓼、印度的冬樱人蔘等珍稀成分,并添加精微六胜肽,帮助肌肤抵抗岁月侵蚀,散发年轻之美。雅姿恒时紧致系列的灵魂成分——臻贵红鱼子精华,由雅姿科学家历经反复试验提取,汇集世间诸多健康美丽元素于一身,被世人誉为“生命红宝石”,提拉紧致肌肤的同时,更为熟龄肌提供温润丰盈的营养,净化修护肌肤,赋予年轻紧致的肌肤更多红润健康的光彩,勃勃生机,盎然绽放。

纽崔莱酒妍饮品,萃取鱼体内最亲人体的水解胶原蛋白,并采用全球先进的复合酶定向切割技术分解为小分子高效吸收,为肌肤蓄满水分。加入被誉为美容维生素的维 C,是保养肌肤的基础圣品,促进内源性胶原蛋白合成,与外源性水解胶原蛋白一起为肌肤充盈水分,高效点亮你的年轻。并利用透明质酸钠增加皮肤保水能力。将水分牢牢锁在“肌肤骨骼”上,撑起嘟嘟弹润,让嘟嘟脸不再成为 20 岁的专利,年轻光彩,由内透现。特别添加维生素 E,长久使用,达到以内养外的全身补水功效,见证每一寸肌肤的水润细滑。雅姿恒时紧致系列与纽崔莱酒妍饮品,通过外紧致内盈润的双重协同,双重年轻能量,相辅相成,以内养外,以外护内,提升肌肤润、亮、透、滑 4 大维度,看见由内至外的年轻。

■ Q:请为我们介绍最近流行的护肤方式?

A:在护肤美容界有各种不同的保养护肤方式,目前比较流行的就是内调外养,内外兼修,也就是除了使用日常护肤品,还需要口服营养补充食品,内外结合。

- 为了配合本次安利公司的两大新品上市,我特别创造了“内调外养”手法,结合提拉手法使用面部护肤品,并搭配补充肌肤水份的美容饮品作为护肤最后一步,双管齐下,对付松弛等肌肤困扰。

■ Q:越来越多的女性提前面临肌肤问题,您有什么建议吗?

A:由于环境污染日益严重,生活压力加大,很多女性都会面临更大的肌肤挑战,对于选用合适的护肤产品就显得尤其重要。面对轮廓下垂,松弛等熟龄肌问题,就需要选择雅姿这款新品。

- 对于产品,成分就是关键。雅姿新推出的恒时紧致

雅姿对话美容达人游丝棋

知名造型师、时尚彩妆天后游丝棋为雅姿恒时紧致系列特别设计了独特的“4步提拉紧致肌”手法。游丝棋在活动现场特别提示中国女性,在护肤美容界有各种不同的保养护肤方式,目前比较流行的就是内调外养,内外兼修,也就是除了使用日常护肤品,还需要口服营养补充食品,内外结合。

- 为了配合本次安利公司的两大新品上市,我特别创造了“内调外养”手法,结合提拉手法使用面部护肤品,并搭配补充肌肤水份的美容饮品作为护肤最后一步,双管齐下,对付松弛等肌肤困扰。



系列,选用臻贵红鱼子精华,令肌肤光彩排红紫酒,重焕紧致饱满轮廓。而纽崔莱酒妍饮品,萃取鱼类胶原蛋白,精准复配透明质酸和维 C 维 E,帮忙滋润肌肤,年轻由内而外体现。

■ Q:作为的一名专业的美容保养专家,请问您有独门的青春保养诀窍吗?

A:对于护肤,我认为完整的流程是不可缺少的,雅姿恒时紧致系列与雅姿恒时凝露系列配合使用,能给予肌肤全方位肌肤护理,在肌肤护理保养后,别忘了冲调一包纽崔莱酒妍饮品,补充胶原蛋白深度滋润我们的肌肤,提升肌肤润、亮、透、滑四大维度,由内而外让肌肤呈现年轻光彩。

瑞士英纳格『CH 352系列』 飞马跨跃岁月 享誉尊崇荣光



马年在中华文化中地位极高,具有一系列象征和寓意。马自古以来寓为奋斗不止、自强不息的进取、向上的民族精神;马又是能力、圣贤、人才、有作为的象征,可见骏马在中国人心中地位超然。同样,跨越百年岁月的瑞士英纳格,一直恪守优秀传统工艺、创新理念为宗旨,为每一只英纳格腕表达到优质精湛为目标,成为新一代内外兼备时尚腕表的佼佼者。在岁月洪流中,历久不衰。英纳格于 2014 年首个推出的「CH 352 系列」腕表,让您的挚爱展现出如飞马般尊贵。

英纳格最新的「CH 352 系列」,运用新材料、新结构的特性,把握马精神形态,于腕表设计上发挥淋漓尽致。「CH 352 系列」以豪迈金色齿轮外圈及表盘为主设计,突显腕表立体跃动感。表盘融合典雅布局翻新设计,时刻位置以锐利金箭为代表,展现刚强个性。三个重要时刻上饰以水晶皓石,配合内圈暗纹,于灯光下隐约閃出光芒,流露低调的巧思,让腕表拥有了清新风貌。表盘内巧妙置入了双历显示,增加腕表功能性。金珠链条型内轴搭配双轴精钢的表带,腕舒舒适;与齿轮外圈互相呼应,彰显腕表独特 4D 立体感。内蕴着超现代的魅力。英纳格「CH 352 系列」设计融合现代主义与经典于一身,另有个性黑色及清雅白色表盘选择,让配戴男士处处流露飘逸气派,享誉尊崇荣光。英纳格每款腕表都印证卓越成就,戴着这份真挚情感,共同跨越岁月,创造灿烂未来。